Informace pro účastníky „Terénního praktika z nižších rostlin“ - podzim 2019 
Naše cvičení proběhne celkem ve 2 blocích (terénním a laboratorním). 1. blok praktika bude mít formu terénní exkurze, při níž se společně vydáme na průzkum mokřadů v lokalitě Olomouc-Černovír, kde také odebereme vzorky nižších rostlin. 2. blok praktika bude spočívat v mikroskopování získaných vzorků v laboratoři na Katedře biologie.

Harmonogram exkurze (tj. 1. bloku) bude následující:

V úterý 15. 10. 2019 v 13:51 hod. vyjedeme autobusem č. 22 ze zastávky MHD „Olomouc-Tržnice“ do zastávky „Olomouc-Černovír“, kde budeme cca v 14:04 hod. Samozřejmě je možné podle osobních možností přistoupit kdekoliv na trase daného spoje nebo dojet samostatně až do Černovíru a k výpravě se připojit až zde. Důležité je, abychom se zde kolem druhé hodiny odpoledne všichni shromáždili.

Na uvedené lokalitě navštívíme zdejší mokřady, vyhledáme na nich různá stanoviště s výskytem řas a sinic, odkud odebereme vzorky. Přiblížíme si také ekologii a vyšší rostlinstvo navštívených biotopů. Podle počasí a momentální „úrovně nadšení“ se pak zřejmě kolem čtvrté až páté hodiny odpoledne vydáme zpět do centra Olomouce.

Doporučená výzbroj a výstroj:

- oblečení dle aktuální předpovědi počasí, ale pro jistotu vzít i deštník nebo pláštěnku

- zápisník, psací potřeby, případně fotoaparát (dle vlastního zájmu)

- svačina a nealkoholické tekutiny
Plán pro mikroskopování (tj. 2. blok):

Druhý blok praktika je dohodnutý na středu 16. 10. 2019 od 15:00 hodin. Bude probíhat na Katedře biologie v učebně 3.23 (zoologická laboratoř) a jeho náplní bude komentované mikroskopování vzorků, získaných v předchozí (terénní) části cvičení.
Důležitá poznámka:

V případě velmi nepříznivého počasí (zejm. vytrvalý déšť) v době konání 1. bloku praktika bychom místo terénní exkurze uskutečnili ve stejném čase alternativní program na Katedře biologie.

Na viděnou se těší 

Jana Štěpánková

